

International Atomic Energy Agency GENERAL CONFERENCE

GC(41)/COM.5/OR.4/Corr.1 September 1998 GENERAL Distr. ENGLISH

FORTY-FIRST (1997) REGULAR SESSION COMMITTEE OF THE WHOLE RECORD OF THE FOURTH MEETING

Corrigenda

- 1. In the heading on page 11, change "GC(41)/14" to "GC(41)/4".
- 2. In paragraph 78, change "experts" to "exports".